
گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد جوان 
وقتی متوجه شد دو مرد موتورسوار قصد 
سرقت گردنبند زنی موتورسوار را دارند برای 
کمک به وی وارد درگیری شد اما حالا خودش 
به اتهام قتل پای میز محاکمه ایستاده است.
به گزارش »ایران«، ۱۹ خرداد امسال، خبر قتل 
مردی جوان با چاقو به پلیس اعلام شد. در 
تحقیقات مشخص شد مقتول با موتورسیکلت 
در میدان محمدیه تهران حضور داشته که با 
راننده و ترک‌نشین یک دستگاه موتورسیکلت 
دیگر درگیر شده و یک نفر از آنها بر اثر اصابت 

چاقو به گردنش جان باخته است.
در بررسی‌ها مشخص شد مقتول مردی ۳۸ 
ساله و متأهل به نام مسعود بوده و سوابق 

کیف‌قاپی داشته است.
کارآگاهان در ادامه تحقیقات توانستند حدود 
یک ماه بعد عامل قتل را شناسایی و دستگیر 
کنند. متهم در بازجویی‌ها گفت: »شب حادثه 
به همراه دوستم در میدان محمدیه بودیم که 
متوجه شدیم  ۲ زورگیر در حال سرقت گردنبند 
زن جوانی هستند بلافاصله برای کمک به زن 
جوان جلو رفتیم و با سارقان درگیر شدیم و به 
ناچار با چاقو یکی از آنها را زدم اما نمی‌دانستم 
او به قتل رسیده است.« با اعتراف صریح 
متهم و پس از تکمیل تحقیقات، برای وی به 
اتهام قتل عمدی کیفرخواست صادر و پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه دادگاه، اولیای دم که مادر و 
سه فرزند مقتول بودند درخواست قصاص 

کردند.

پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »شب 
حادثه در حال رفتن به خانه بودم که متوجه 
شدم دو سارق سد راه زن جوان موتورسواری 
شدند و من و دوستم برای کمک به سمت 
آنها رفتیم و با هم درگیر شدیم اما بعد از 
چند دقیقه محل را ترک کردیم و دوستم هم 

به خانه رفت. تا اینکه چند صد متر جلوتر 
مقتول و دوستش سد راهم شدند و او با چاقو 
ضربه‌ای به بازویم زد و من برای دفاع از خودم 
با چاقو ضربه‌ای به او زدم و محل را ترک کردم.«
قاضی پرسید: »پس از درگیری کجا رفتی؟ چرا 

خودت را معرفی نکردی؟«
متهم جواب داد: »واقعاً فکر نمی‌کردم ضربه‌ام 
باعث مرگ او شود. از آنجا به خانه رفتم و 
زندگی عادی خودم را ادامه دادم. روزها سر کار 
بودم و شب‌ها به خانه می‌آمدم تا بعد از یک 

ماه دستگیر شدم و آنجا بود که متوجه مرگ 
آن مرد شدم. من نه او را می‌شناختم و نه با او 
خصومتی داشتم؛ فقط برای کمک به آن زن و 

دفاع از خودم وارد درگیری  شدم.«
سپس وکیل متهم به جایگاه رفت و با 
درخواست برائت موکلش گفت: »موکلم در 
شب حادثه با دیدن سارقان که در حال 
زورگیری از زن جوان موتورسوار بودند، برای 
کمک به زن جوان رفته که سارقان با چاقو 
به او حمله کردند. بر اساس گزارش پزشکی 
قانونی، وجود موادمخدر در خون مرحوم نشان 
می‌دهد که در زمان حادثه وی در حالت عادی 

نبوده و سابقه‌دار هم بوده است.«
بعد از آن وکیل اولیای دم گفت: »از زمان 
قتل تا دستگیری متهم یک ماه طول کشید 
و اظهارات متناقضی در پرونده مطرح شده 
است. متهم اقرار دارد که مشکل اعصاب و 
روان داشته و روی بدنش جای خودزنی وجود 
دارد. از طرفی زن جوان درخواست کمک نکرده 
بود و متهم در صورتی که قصد کمک داشت، 
می‌توانست با پلیس تماس بگیرد نه اینکه 

خودش وارد عمل شود.«
همسر مقتول هم به قضات گفت: »از 14 سال 
قبل که ازدواج کردم یکبار هم ندیدم که 
همسرم مشروب بخورد یا مواد مخدر مصرف 
کند و نمی‌دانم که چطور در گزارش پزشکی 
قانونی مصرف مواد مخدر و مشروب را تأیید 

کرده‌اند.«
در پایان جلسه، قضات بر اساس گزارش و 
مستندات وارد شور شدند و مقرر کردند تا 
 رسیدگی به این پرونده با حضور زن جوان
- مالباخته- به عنوان مطلع و شاهد یک جلسه 

تمدید شود تا رأی لازم صادر شود.

گروه حوادث / مردی که در پی اختلاف با همسرش، برادر او را 
به قتل رسانده بود در دادگاه کیفری یک استان تهران پای میز 

محاکمه ایستاد.
به گزارش »ایران«، یک‌سال قبل گزارش درگیری مرگباری در 
جنوب تهران به پلیس اعلام شد. پس از حضور مأموران در محل 
مشخص شد که مردی 45 ساله پس از قتل برادرزنش با 5 ضربه 
قمه از محل گریخته است. با شروع تحقیقات متهم دستگیر شد 
و به قتل اعتراف کرد. با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به 

شعبه 12 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر مقتول به جایگاه رفت و گفت: »من فقط یک 
پسر داشتم که این مرد او را از من گرفت. به هیچ عنوان حاضر به 

رضایت نیستم و خواستار قصاص او هستم.«
پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »من در یکی از 
بیمارستان‌های غرب تهران به عنوان نیروی خدماتی کار می‌کردم 
آنجا با همسرم که همکارم بود آشنا شدم و درخواست ازدواج دادم. 
اما او برای این ازدواج شروطی گذاشت. همسرم قبلاً ازدواج کرده 
بود و دو فرزند داشت که با پدرشان زندگی می‌کردند از من خواست 
آنها را نزد خودمان بیاوریم که قبول کردم. بعد هم گفت خودروات 
را به نامم بزن و پولی هم در حسابم واریز کن که پشتوانه‌ام باشد. 
از آنجا که عاشق او شده بودم شروطش را پذیرفتم و باهم عقد 
کردیم. من هدایای گرانقیمتی برایش می‌خریدم به عنوان شب 
یلدا حدود 50-40 میلیون تومان طلا و هدایای دیگر برایش خریدم 
اما چند هفته بعد از عقد به من گفت نمی‌تواند با من زندگی 
کند. من که از این تصمیم عصبانی شده بودم چندباری به مقابل 
خانه پدرش رفتم اما اصاً حاضر به صحبت با من نبود تا اینکه روز 
حادثه دوباره به مقابل خانه پدرش رفتم و گفتم اگر نمی‌خواهی با 
من زندگی کنی پول و خودرو و هدایا را پس بده که ناگهان برادرش 

جلو آمد و درگیر شدیم و من از روی عصبانیت با قمه او را زدم.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

 همسرم بعد از عقد
 پشیمان شد

اخبار

اعترافات تازه داماد به قتل برادرزن
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خرید جهیزیه عروس خون به پا کرد
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ درگیری خانواده عروس و داماد بر سر خرید ماشین لباسشویی 

جهیزیه، منجر به قتل یکی از برادران عروس شد.
به گزارش »ایران«، ساعت 8 صبح جمعه ۲ آبان‌‌ماه، مأموران کلانتری ۱۳۶ فرجام در تماس با 

بازپرس، سالار صنعتگر، از قتل مرد جوانی در بیمارستان خبر دادند.
با اعام این خبر، تحقیقات به دستور بازپرس جنایی آغاز و مشخص شد مرد جوان شامگاه 
پنجشنبه اول آبان‌ماه همراه برادر و پدرش در حالی که زخمی شده بودند برای درمان به بیمارستان 
منتقل شده‌اند. تلاش کادر درمان برای نجات سه مجروح آغاز شد اما یکی از برادرها بر اثر شدت 

جراحت و خونریزی تسلیم مرگ شد.
در بررسی‌های اولیه معلوم شد عاملان جنایت دو برادر هستند که بعد از درگیری شبانه از محل 

متواری شده‌اند. بدین ترتیب بازپرس جنایی دستور بازداشت دو متهم را صادر کرد. 
کارآگاهان اداره دهم پلیس پایتخت با آگاهی از اینکه دو برادر در یک کارگاه مخفی شده‌اند، در 

عملیاتی غافلگیرانه هر دو را دستگیر کردند.
متهمان در تحقیقات اولیه به قتل و مجروح کردن دو برادر و پدرشان اعتراف کردند. به دستور 
بازپرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی پایتخت، دو متهم در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی قرار 

گرفتند و تحقیقات از آنها ادامه دارد.
 

درگیری بر سر خرید ماشین لباسشویی
مرد جوان که از اتباع افغانستانی است درباره انگیزه درگیری گفت:»مقتول، برادر عروسمان بود. 

قرار بود برادرم چند روز دیگر ازدواج کند که این حادثه رخ داد.«
سر چه موضوعی درگیر شدید؟  جهیزیه. خانواده عروس می‌گفتند چند قلم از جهیزیه را داماد باید بخرد 

اما ما می‌گفتیم وظیفه دختر است که جهیزیه بیاورد.
یعنی می‌گفتند همه جهیزیه را باید برادرت بخرد؟ نه. مشکل سر خرید ماشین لباسشویی بود. خانواده 
ما می‌گفت ماشین لباسشویی را باید عروس بیاورد و آنها می‌گفتند رسم ما این است که ماشین 

لباسشویی را داماد باید بخرد. 
شب حادثه چه اتفاقی افتاد؟  ما مقابل خانه عروس رفتیم تا از آنها بخواهیم ماشین لباسشویی را 

خودشان بخرند، اما دعوایمان شد و پدر و برادرانش را زدیم.
می دانی حال پدر و برادر دیگر مقتول هم وخیم است؟ متهم جوان، سرش را پایین می‌اندازد.

با خانواده عروس چطور آشنا شدید؟ همولایتی هستیم و به فاصله کمی از هم از افغانستان راهی ایران 
شدیم. برادرم از دخترشان خوشش آمد و با هم عقد کردند. قرار بود به‌زودی مراسم عروسی‌شان 

برگزار شود که این اتفاق افتاد. 

سوءقصد به مأموران منابع طبیعی مازندران
مأموران منابع طبیعی شهرستان نور در جنگل 
الیمالات توسط افراد ناشناس مورد اصابت گلوله 
ساچمه‌ای قرار گرفته و به بیمارستان منتقل 

. ند شد
به گزارش روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری مازندران منطقه ساری ، ساعت ۲۳:۳۰ 
چهارشنبه ۳۰ مهرماه، فرمانده و نیرو‌های یگان 
و نیرو‌های حفاظتی، فرمانده عملیات یگان 
اداره منابع طبیعی و آبخیزداری نور، سرپرست و 

نیرو‌های سرجنگلبانی سلیاکتی و شرکت حفاظتی انارستان لاویج طی رصد اطلاعاتی و 
کمین شبانه در جریان انجام وظایف قانونی خود در جنگل الیمالات، توسط سودجویان 
ناشناس مورد سوءقصد قرار گرفتند. در این حادثه  فرمانده عملیات یگان و نیروی حفاظتی 

یگان با اصابت گلوله ساچمه‌ای مجروح و به بیمارستان منتقل شدند.
براساس پیگیری اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان نور، دادستان شهرستان نور 

دستور لازم را برای شناسایی عامل یا عاملین این سوء قصد صادر کرده است.

گروه حوادث / انتشار کلیپ رفتار 
نامناسب یک سرباز وظیفه در مرز 
میلک با بانوی سالخورده که منجر 
به واکنش‌های کاربران و انتقادات 
بسیاری شده بود، با پیگیری پلیس 
و  سیستان  دادگستری  کل  رئیس  و 
بلوچستان و برخورد با عامان این 

تخلف همراه شد.
مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی مرزبانی 
سیستان و بلوچستان اعام کرد: 

آبان  ۱۵ اول  »این واقعه ساعت 
در پایانه مرزی میلک شهرستان 
کوتاه‌ترین  در  و  داد  خ  ر هیرمند 
زمان به دستور ویژه سردار شجاعی 
فرمانده مرزبانی استان، این موضوع 
به مبادی نظارتی اباغ و پرونده 
اولیه در این زمینه تشکیل و وارد 
عمل شده است.« حجت‌الاسام 
 ، د ا ر ی  حد مو علی  لمسلمین  ا و
رئیس‌کل دادگستری سیستان و 

بلوچستان نیز در پی انتشار کلیپ 
رفتار نامناسب یک سرباز وظیفه در 
مرز میلک اطلاعیه‌ای صادر و تأکید 
کرد: »در پی انتشار کلیپی در فضای 
مجازی از یکی از گذرگاه‌های مرزی 
استان سیستان و بلوچستان )مرز 
میلک( که حاوی رفتار نامناسب 
و مجرمانه از سوی یکی از سربازان 
وظیفه بود و موجب جریحه‌دار شدن 
احساسات مردم شریف استان و 

کشور شد، سازمان قضایی با دستور 
فوری و ویژه رئیس‌کل دادگستری و 
رئیس شورای قضایی استان، تعقیب 

متهم را در دستور کار قرار داد.«
ج  وی با تأکید بر اینکه رفتار‌های خار
از قانون و اخاق انسانی در هیچ 
شرایطی قابل‌پذیرش نیست، اظهار 
کرد: »در پی هماهنگی با فرماندهی 
ی  سی‌ها ر بر و  ن  ستا ا نی  با ز مر
صورت‌گرفته، سرباز خاطی شناسایی 

و پرونده‌ای در دادسرای نظامی برای 
وی تشکیل شده است. این پرونده 
به‌صورت ویژه رسیدگی و نتیجه 
به‌صورت شفاف و رسمی به اطلاع 
عموم مردم شریف خواهد رسید.«
روز گذشته نیز سرباز خاطی با انتشار 
فیلمی به خاطر رفتار نامناسب 
خود از آن بانوی سالخورده و مردم 
سیستان و بلوچستان عذرخواهی 

. د کر

عذرخواهی سرباز وظیفه از بانوی سالخورده
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